

曲阜陵城镇锻造高质量发展“硬实力”

产业矩阵赋能，区域经济增长势头猛

易雪 通讯员 武鹏 济宁报道

位于曲阜市陵城镇的山东省中源联科生物工程集团有限公司(以下简称“中源联科”)以创新驱动为引擎,凭借数智化转型实现生产工序“零人工干预”,斩获30余项国际认证、20项核心专利,产品远销70余国。

中源联科全速发展的背后,是曲阜市陵城镇依托生物医药大健康产业集群,大力实施“强链、建链、补链、延链”工程,通过政企协同优化资源配置,构建起覆盖研发生产到销售服务的完整产业链。此举不仅带动配套产业发展,还创造大量就业岗位,有力推动镇域经济高质量发展,为区域经济增长注入强劲动能。

创新驱动企业升级 研发引领数智转型

中源联科成立于2015年,主要业务涉及国内外医疗美容产品的研发与销售,产品远销70多个国家和地区,受到国内外消费者青睐。走进位于曲阜市陵城镇的中源联科智能无菌化生产车间内,灌装、包装等生产工序在自动化管理体系的严密把控下,实现了“零人工干预”高效运转。系统通过实时数据采集与智能分析,产品的质量及生产效率得到了大幅提升,而生产线上的每一个环节都被赋予了数字化的“智慧大脑”,从原料入厂到成品出库,全流程形成了完整的数据闭环,为产品品质提供了坚实保障。

创新是企业发展的核心动力。近年来,中源联科始终坚持将不低于销售收入20%的资金投入研发,以上海研发中心为前沿阵地,汇聚了国内外顶尖的科研人才,组建了一支实力强劲的研发团队。在交联与非交联透明质酸钠凝胶、蛋白线、水光针等领域,团队潜心钻研,取得了一系列突破性成果。其中,玻尿酸游离收集技术尤为亮眼,该技术创新性地解决了传统玻尿酸在人体塑形效果上的局限性,使产品在人体中塑形效果更立体、更持久,一经推出便得到了海内外消费者的广泛认可。

“目前公司自主产品已通过国内外认证30余项,拥有专利20余项,商标120余项,其中30多个商标已完成马德里公约注册,通过济南等四个运营中心产品注



中源联科智能无菌化生产车间。



中源联科员工在有序打包产品。

法治教育 守护成长

6月24日,嘉祥县老僧堂镇中心小学邀请老僧堂派出所民警走进校园,为全校师生带来一堂生动深刻的法治教育课。围绕未成年人保护法,围绕防犯罪、防欺凌、防网络沉迷等重点领域,以案释法。针对校园潜在风险点,课上还面向全体教师详细解析校园欺凌的多元形态,以课件形式精准解读法规政策,传授科学预防与有效干预策略,切实提升教师守护学生安全的专业能力。

(通讯员 何婷婷 王月)

联合执法 守护宁静

近日,邹城市综合行政执法局、文化和旅游局联合对辖区内某扰民酒吧开展专项巡查整治。执法人员向酒吧负责人明确指出噪音扰民问题的严重性,要求其严格落实降噪措施,履行社会责任。同时,工作人员使用专业噪音分贝仪,在酒吧周边由远及近,对不同方位、不同距离的噪音情况进行多次测量,为后续执法工作提供有力依据。

(通讯员 王聪 田玉夏)

电影下乡 文化惠民

微山县驥城镇开展文化进万家电影下乡活动。此次公益电影放映精心挑选了多种类型的影片,包括科教片、老电影,还特别增加了乡村题材影片。放映活动得到了群众们的一致好评。同时,通过电影这一生动形象的载体,将移风易俗的理念深入人心,让村民们在欣赏电影的过程中,潜移默化地接受文明新风的洗礼,共同建设文明、和谐、团结、友好的美丽乡村。

(通讯员 徐鹏翔)

实地研学 传承力量

近8日,济宁任城区南苑街道“南苑大讲堂”创新宣讲模式,组织街道科级干部、街道中层及各社区书记走进尼山区红色教育基地,开启一场沉浸式红色教育实践之旅。参与人员纷纷表示,将以此次参观学习为契机,把红色精神融入日常工作中,牢记初心使命,主动担当作为,为街道建设和社区发展贡献力量,以实际行动传承红色薪火。

(通讯员 于政)